



# ВСТРЕЧНАЯ ПОЛОСА

№ 45

Еженедельный информационный бюллетень

4 декабря 2006 г.

БЛИЦ-ИНФО	ХРОНИКА СОБЫТИЙ	ПРЕСС-ЭКСПРЕСС
<p><b>04.12 в 15:00</b> в Доме физкультуры проводится Первенство «ГАЗа» по плаванию</p> <p><b>04.12 – 07.12</b> в Шахматном клубе им. Дубинина пройдет Первенство «ГАЗа» по шашкам</p> <p><b>10.12 в 11:00</b> в спорткомплексе «Ручные игры» состоится турнир по волейболу между командами КРиТОО ПАК и ПАК</p> <p><b>В декабре</b> в ЦНТБ будут представлены выставки: «Ремонт оборудования», «Экономическое прогнозирование: формы, методы, системы», «На заре индустриализации» (к 75-летию Горьковского автозавода), «Новогодний калейдоскоп»</p> <p><b>В течение недели:</b> <b>ПГА</b> - сборка автомобилей ГАЗ-33029 «ГАЗель» грузоподъемностью 1 т; <b>ПЛА</b> - опытная работа по изменению ТП установки нагнетающего шланга ГУР на автомобилях с двигателем Chrysler; <b>ПРП</b> - с целью снижения себестоимости проводится изменение техпроцесса изготовления деталей «заглушка лонжерона» (годовая экономия 383,3 тыс.руб.) и «усилитель бокового ограждения» (годовая экономия 14,6 тыс. руб.); изменение конструкции контуров камеры промывки (годовая экономия 673,8 тыс. руб.); <b>ЛП</b> - работы по монтажу очистного оборудования к стержневому автомату «Лаемре»; <b>ПААГ</b> - внедрение измененной конструкции крепления усилителя чашки пружины и поперечины передней подвески автомобиля ГАЗ-2217</p>	<p><b>НОВЫЕ ДИЛЕРСКИЕ ЦЕНТРЫ «ГАЗ»</b> <b>27 ноября</b> состоялось торжественное открытие первого в городе Пенза авторизованного Дилерского центра «ГАЗ» – «Автоцентр ГАЗ Сура-Моторс». Автоцентр «ГАЗ» компании «Сура-Моторс» обладает всеми достоинствами современного автомобильного Дилерского Центра: красивое архитектурное решение комплекса в стиле хай-тек, выгодное расположение в оживленной части города, высокий уровень технической оснащенности. В состав комплекса входят 13 постов станции технического обслуживания, оснащенных современным импортным оборудованием, а также цех кузовного ремонта. Открытие нового Дилерского центра «ГАЗ», построенного с использованием новейших технологий и современных материалов, стало значимым событием для Горьковского автомобильного завода и для жителей Пензы. Автоцентр «ГАЗ» - это дополнительные рабочие места, увеличение налоговых отчислений в городской бюджет.</p> <p><b>30 ноября</b> открытие авторизованного Дилерского центра «ГАЗ» – «Автоцентр ГАЗ Юрма» - состоялось в Челябинске. В состав комплекса входят шоу-рум площадью 450 кв. м, сервисная зона площадью 940 кв. м на 18 постов, оснащенных современным оборудованием. При строительстве центра максимальное внимание было уделено оборудованию зон отдыха для клиентов, где они могут познакомиться с дополнительными услугами «Автоцентра ГАЗ», а так же получить консультацию профессиональных менеджеров автосалона не только по автомобилю, но и по наиболее выгодным для каждого покупателя условиям приобретения с применением кредитных и лизинговых схем. Вниманию покупателей предложены автомобили коммерческого назначения, а именно малотоннажные грузовики семейств «ГАЗель» и «Соболь» и среднетоннажные автомобили «Валдай», а так же легковые автомобили «Волга» с двигателем «DaimlerChrysler». До конца 2007 г. «ГАЗ» планирует открыть в г. Челябинск еще два Дилерских центра.</p> <p>Комплексы открыты в рамках программы Горьковского автозавода по повышению качества обслуживания потребителей автомобилей марки «ГАЗ» и создания сети авторизованных дилерских центров по всем регионам России. Основной принцип производственной системы «ГАЗ» – «Всегда думать о заказчике», поэтому при строительстве Дилерских Центров «ГАЗ» особое внимание уделяется концепции «Customer First» («Клиент – на первом месте»), направленной на создание комфортных условий для каждого посетителя Центров. С открытием автоцентров автомобили марки «ГАЗ» станут ближе и доступнее, а условия их приобретения максимально простыми и выгодными.</p> <p>Подобные комплексы уже действуют во всех городах-миллионниках и основных центрах продажи автомобильной техники: Москве, Санкт-Петербурге, Екатеринбурге, Нижнем Новгороде, Казани, Перми, Волгограде, Алма-Ате и других крупных городах.</p>	<p>«Группа ГАЗ» признана лучшей российской компанией 2006 года в области машиностроения. 27 ноября в Москве состоялось вручение Национальной премии в области бизнеса «Компания года – 2006», которую называют главной премией российского делового мира. Организаторы премии РБК и Министерство экономического развития России определили наиболее яркие и динамично развивающиеся компании».</p> <p><i>НИА «Нижний Новгород» за 29.11.2006</i></p> <p>«Группа ГАЗ» ставит для себя цель стать достойным участником мирового автомобилестроительного рынка. Компания выбрала правильное направление – развивать собственное производство, совершенствовать технологическую базу, внедряя все лучшее, что есть в мировом автомобилестроении. Как подтверждение – контракт с корпорацией DaimlerChrysler на покупку оборудования и лицензии для производства Chrysler Sebring и Dodge Stratus, покупка английской компании LDV Holdings, которая производит автомобили Maxus.</p> <p><i>«Нижегородский рабочий» за 28.11.2006</i></p> <p>«Культовый автомобиль российского автопрома – «Волгу» ГАЗ-31105 - снабдили американским мотором «Крайслер». Главное достоинство – под капотом отличный мотор. Просторная, в меру малолитражная, мощная машина. Автомобиль успешно выдержал «60 часов «За рулем». <i>«За рулем», № 12 за 2006 г.</i></p>